
APOYO SEGÚN NIVEL EDUCATIVO Y ECONÓMICO.
Promedio (1995-2020)

LA VOZ LATINOAMERICANA 
¿Qué pasó con la vocación integracionista en los últimos 25 años?   

EL APOYO AUMENTÓ EN EL TIEMPO
El porcentaje de latinoamericanos a favor de la
integración económica regional pasó de 70% a 74%.

LA CLAVE ESTÁ EN EL CRECIMIENTO ECONÓMICO
Por cada 10 p.p. de suba del PBI per cápita, la probabilidad de estar a favor de la integración económica regional aumenta 2,3 p.p. 

LOS JÓVENES SON LOS INTEGRACIONISTAS
El 74% de las personas de entre  15 y 36 años está a favor

de la integración (valor promedio en el período 1995-2020).

LA EDUCACIÓN Y LOS INGRESOS INFLUYEN EN EL RESULTADO
El apoyo a la integración económica crece a medida que aumentan los niveles educativos

(84% vs 59% entre nivel superior e inferior) y socioeconómicos (80% vs 55% entre nivel superior e inferior).

GRUPO ETARIO 15-25 26-35 36-50 51-65 Mayor 65

PROMEDIO AL 74% 74% 72% 69% 65%
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*Nivel 1 corresponde al segmento más elevado y Nivel 5 al más bajo.

Fuente: La voz latinoamericana: la opinión sobre la integración regional en el tiempohttps://publications.iadb.org/es/la-voz-latinoamericana-la-opinion-sobre-la-integracion-regional-en-el-tiempo-una-mirada-de-los
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